



Zpravodaj obce Mladecko

Duben 2014



MARIUS PEDERSEN

Směsný komunální odpad: v pátek 11.4.2014 a 25.4.2014 se bude vyvážet směsný komunální odpad.

POPLATKY

Komunální odpad: při inventuře poplatku za komunální odpad k 31.3.2014 bylo zjištěno, že někteří občané nemají uhrazený poplatek za komunální odpad. Platnost známek byla ukončena k 31.3.2014. Upozorňujeme občany, aby si na popelnice vylepili nové známky na rok 2014. Kde nebude známka na rok 2014 nalepena nebude popelnice vyvezena.

Pes: při inventuře poplatku za psa k 31.3.2014 bylo zjištěno, že někteří občané nemají uhrazený poplatek za psa, který měl být uhrazen do 31.3.2014.

JARNÍ ÚKLID NAŠÍ OBCE

V sobotu 12.4.2014 proběhne v naší obci brigáda „JARNÍ ÚKLID“. Sraz účastníků brigády před hasičskou zbrojnicí v 8:30 hodin. Pro úklid budou k dispozici igelitové pytle, do kterých bude odpad sbírán a svezem k požární zbrojnici a v sobotu 17.5.2014 odvezen.

Úklid bude proveden od: ♦ železničního přejezdu směr Jakartovice po střed obce, ♦ Mladeckého dvora, kolem školy po střed obce, ♦ domu p. Koláčka po střed obce, ♦ Kišky po střed obce.

Obracíme se na všechny občany o spolupráci s úklidem veřejných prostranství a pomoci tak čistotě a pořádku v naší obci. Za nepříznivého počasí (déšť) se brigáda ruší. Prosíme, aby jste si vzali ochranné rukavice sebou. Předpokládaná doba úklidu cca 2 hodiny.

ZÁJEZD DO SLEZSKÉHO DIVADLA OPAVA

Ve čtvrtek 17.4.2014 se uskuteční zájezd do Slezského divadla Opava na činohru „Dámský krejčí“ autor Georges Feydeau. Odjezd autobusu bude v 18:00 hodin od hasičské zbrojnice. Prosíme všechny, kteří si zakoupili lístek, aby přišli včas. Autodopravu zajišťuje pan Košárek.



ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO

Velikonoční prázdniny 17. a 18.4.2014

STAVĚNÍ MÁJE

Ve středu 30.4.2014 od 18:00 hodin bude probíhat tradiční „STAVĚNÍ MÁJE“ na náměstí před obchodem, přijďte se podívat, povzbudit, pomoci zdobit májku a pánové mohou i pomoci se stavěním. Těšíme se na Vaši účast.

UPOZORNĚNÍ POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

Policie České republiky, žádá občany, aby nereagovali na výzvu firmy ENDEMOS k úhradě dlužné faktury ve výši 3.566,-Kč. Nereagovali na telefonní číslo, na které mají zavolat a obrátili se ihned na Policii České republiky.

PASIČ - SOBOTY PRO ZAHRADU

Z technických důvodů jsme byli nuceni ukončit každodenní jarní prodej našich produktů na ulici Nové Domky. Nově bychom Vás chtěli pozvat na prodejní akce „**SOBOTY PRO ZAHRADU**“, které se budou konat na ulici Kostelíkova vždy od 7:00 – 17:00 hodin.

Každou sobotu budeme nabízet kompletní sortiment, ale dle témat dané soboty budou cenově zvýhodněny tematické produkty.

SOBOTA VELIKONOČNÍ 19.4.2014

Tuto sobotu Vám nabídneme za zvýhodněnou cenu: dřeviny v kontejnerech 9x9 cm (Thuja smaragd, Rhododendrony, borůvky, brusinky) velikonoční osení

SOBOTA 10 PÁCKOVÁ 26.4.2014

Tuto sobotu Vám nabídneme za zvýhodněnou cenu:

pelargonie, surfinie, jahody jednou plodící, stále plodící, měsíční

SOBOTA TRVALKOVÁ 3.5.2014

Tuto sobotu Vám nabídneme za zvýhodněnou cenu: široký sortiment trvalek, skalniček

SOBOTA TRUHLÍKOVÁ 10.5.2014

Tuto sobotu Vám nabídneme za zvýhodněnou cenu: balkonové rostliny

SOBOTA PO TŘECH ZMRZLÝCH 17.5.2014

Tuto sobotu Vám nabídneme za zvýhodněnou cenu: letničky (záhonové rostliny)

SOBOTA ZÁVĚŠÁKOVÁ – poslední sobota 24.5.2014

Tuto sobotu Vám nabídneme za zvýhodněnou cenu:

pelargonie, surfinie, jahody, mix letniček, begonie

Sledujte náš facebook, budete o všem včas informováni: www.facebook.com/pasicprozahradu

Přejeme krásný den a budeme se těšit na Vaši návštěvu.

Kolektiv firmy Pasič

Hody, hody, doprovody, dejte vejce malovaný, nedáte-li malovaný, dejte aspoň bílý, slepička vám snese jiný, za kamny v koutku, na vrbovém proutku, proutek se ohýbá, vajíčko kolíbá, proutek se zláme, slepička z něj spadne. Vajíčko se odkoulí do strejčkovy stodoly, vajíčko křáp, slepička kdák, panímámo, máte mi ho dát!

Zastupitelstvo obce Mladecko přeje Všem spoluobčanům veselé Velikonoce a bohatou pomlázku.



Zpravodaj obce Mladecko vydává Obecní úřad Mladecko v nákladu 100 ks zdarma.

Připravil: Horák Pavel. Zpracování a grafická úprava: Horáková Šárka.

Webová stránka obce: www.mladecko.cz, email obce: obec.mladecko@seznam.cz